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TÉMA PRŮZKUMU: Krajské volby (květen 2016) 

ZADAVATEL: DENÍKY VLP  

REALIZÁTOR: SANEP s.r.o. 

VÝBĚR RESPONDENTŮ: kvótní výběr 

TYP OTÁZEK: multiplechoice 

REPREZENTATIVITA: ve	věku	18+		
Reprezenta)vní	vzorek	odpovídá	sociodemografickému	rozložení	obyvatel	jednotlivých	krajů	dle	údajů	Českého	sta)s)ckého	úřadu	

VELIKOST REPREZENTATIVNÍHO VZORKU: 

Středočeský:																																										N=				994	
Moravskoslezský: 																										N=				978	
Jihomoravský: 																										N=				912	
Ústecký: 																										N=				743	
Olomoucký: 																										N=				628	
Jihočeský: 																										N=				586	
Zlínský: 																										N=				479	
Plzeňský: 																										N=				446	
Královéhradecký: 																										N=				423	
Pardubický:																																												N=				417	
Vysočina: 																										N=				405	
Liberecký: 																										N=				386	
Karlovarský: 																										N=				324	
Celkem																																																			N=	7.721	
	
Celkově	se	průzkumu	společnos)	SANEP	zúčastnilo	v	rámci	respondentního	panelu	více	jak	220	)síc	registrovaných	uživatelů	39.745	dotázaných.		

    18.-28.5. 2016 

POUŽITÁ METODIKA PRŮZKUMU: internetový CAWI on/off-line průzkum 

POUŽITÉ KVÓTY: věk, pohlaví, bydliště, vzdělání 

STATISTICKÁ ODCHYLKA: +- 2,5% 

KONTROLA VZORKU: triangulační datová metodika 

METODOLOGIE 
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KRAJSKÉ VOLBY – JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
61,8%	

	
20-50	^s.Kč	

	
35,3%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,9%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

53,1%	

SŠ	s	
maturitou		

29,8%	

VŠ	 17,1%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13.1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,8%	

30-44	 28,9%	

45-59	 24,5%	

60+	 25,8%	

CELKEM	 100%	
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KRAJSKÉ VOLBY – JIHOMORAVSKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=912 

23,8%	

16,0%	 15,2%	 14,9%	

9,3%	

5,2%	 4,4%	 3,8%	 3,2%	 4,2%	
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Měl by stávající hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek podle Vašeho názoru zůstat 
ve své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=912 

ANO + SPÍŠE ANO 
45,8 

NE + SPÍŠE NE 
33,8 

NEVÍM 
20,4 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,4%	

	
20-50	^s.Kč	

	
33,8%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,8%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

56,8%	

SŠ	s	
maturitou		

30,2%	

VŠ	 13%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13.1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 19,3%	

30-44	 27,6%	

45-59	 22,4%	

60+	 30,7%	

CELKEM	 100%	



21,5%	
19,8%	 19,1%	

7,1%	 6,9%	 6,3%	
4,1%	 3,8%	

11,4%	
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KRAJSKÉ VOLBY – MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=978 
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Měl by stávající hejtman Moravskoslezského kraje Miroslav Novák podle Vašeho názoru 
zůstat ve své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=978 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

19,4 

NE + SPÍŠE NE 
54,5 

NEVÍM 
26,1 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – OLOMOUCKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,4%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,4%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

55,8%	

SŠ	s	
maturitou		

30,4%	

VŠ	 13,8%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,5%	

30-44	 28,6%	

45-59	 23,7%	

60+	 27,2%	

CELKEM	 100%	



19,8%	 19,7%	
18,4%	

8,1%	
6,5%	

4,9%	
3,9%	 3,5%	

15,2%	
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KRAJSKÉ VOLBY – OLOMOUCKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=628 
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Měl by stávající hejtman Olomouckého kraje Jiří Rozbořil podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=628 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

24,5 

NE + SPÍŠE NE 
48,3 

NEVÍM 
27,2 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – ZLÍNSKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,7%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,2%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,1%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

56,2%	

SŠ	s	
maturitou		

30,9%	

VŠ	 12,9%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 29,9%	

30-44	 27,8%	

45-59	 22,8%	

60+	 29,5%	

CELKEM	 100%	



18,1%	
16,4%	

15,1%	 14,5%	

11,7%	

5,3%	 5,0%	
4,1%	 3,4%	 3,4%	 3,0%	
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KRAJSKÉ VOLBY – ZLÍNSKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=479 
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Měl by stávající hejtman Zlínského kraje Stanislav Mišák podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=479 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

17,4 

NE + SPÍŠE NE 
58,9 

NEVÍM 
23,7 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,4%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,5%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,1%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

55,2%	

SŠ	s	
maturitou		

29,9%	

VŠ	 14,9%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,9%	

30-44	 27,6%	

45-59	 23,9%	

60+	 27,6%	

CELKEM	 100%	



17,4%	

14,3%	
13,1%	 12,9%	

10,0%	 9,4%	

6,2%	 5,9%	

3,5%	

7,3%	

22	N=423 

KRAJSKÉ VOLBY – KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ 
květen 2016 
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Měl by stávající hejtman Královéhradeckého kraje Lubomír Franc podle Vašeho názoru 
zůstat ve své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=423 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

15,3 

NE + SPÍŠE NE 
60,4 

NEVÍM 
24,3 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – PARDUBICKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,3%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,7%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

56,1%	

SŠ	s	
maturitou		

30,4%	

VŠ	 13,5%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,6%	

30-44	 28,6%	

45-59	 22,9%	

60+	 27,9%	

CELKEM	 100%	
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KRAJSKÉ VOLBY – PARDUBICKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=417 

17,1%	 17,1%	
16,2%	

13,9%	

7,9%	
6,2%	

5,1%	
4,1%	

3,2%	 3,0%	

6,2%	
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Měl by stávající hejtman Pardubického kraje Martin Netolický podle Vašeho názoru zůstat 
ve své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=417 

ANO + 
 SPÍŠE ANO 

21,5 

NE + SPÍŠE NE 
51,8 

NEVÍM 
26,7 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – STŘEDOČESKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 19,8%	

30-44	 28,1%	

45-59	 24,1%	

60+	 28%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
59,9%	

	
20-50	^s.Kč	

	
36,9%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
3,2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

52,3%	

SŠ	s	
maturitou		

34,9%	

VŠ	 12,8%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13.1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	



18,6%	

16,1%	 15,4%	

10,8%	

7,5%	
5,9%	 5,8%	 5,4%	

3,9%	

10,6%	

30	

KRAJSKÉ VOLBY – STŘEDOČESKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=994 
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Měl by stávající hejtman Středočeského kraje Miloš Petera podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=994 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

37,9 

NE + SPÍŠE NE 
33,1 

NEVÍM 
29 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – KRAJ VYSOČINA 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,3%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,7%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

56,1%	

SŠ	s	
maturitou		

30,4%	

VŠ	 13,5%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,6%	

30-44	 28,6%	

45-59	 22,9%	

60+	 27,9%	

CELKEM	 100%	



18,8%	
17,2%	

14,3%	

11,5%	

6,9%	
5,7%	 5,4%	 5,4%	

3,9%	 3,3%	

7,6%	

34	

KRAJSKÉ VOLBY – KRAJ VYSOČINA 
květen 2016 

N=405 
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Měl by stávající hejtman kraje Vysočina Jiří Běhounek podle Vašeho názoru zůstat ve své 
funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=405 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

32,4 

NE + SPÍŠE NE 
40,5 

NEVÍM 
27,1 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – PLZEŇSKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
61,5%	

	
20-50	^s.Kč	

	
36,1%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,4%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

54,5%	

SŠ	s	
maturitou		

29,7%	

VŠ	 15,8%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,8%	

30-44	 27,9%	

45-59	 22,8%	

60+	 28,5%	

CELKEM	 100%	



38	

KRAJSKÉ VOLBY – PLZEŇSKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=446 

17,2%	 16,3%	 15,9%	

9,6%	 8,7%	
7,1%	

5,9%	 5,0%	
3,6%	

10,7%	
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Měl by stávající hejtman Plzeňského kraje Václav Šlajs podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=446 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

18,3 

NE + SPÍŠE NE 
52,5 

NEVÍM 
29,2 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – JIHOČESKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
60,4%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,7%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,9%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

54,3%	

SŠ	s	
maturitou		

30,8%	

VŠ	 14,9%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,6%	

30-44	 28,8%	

45-59	 22,9%	

60+	 27,7%	

CELKEM	 100%	
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KRAJSKÉ VOLBY – JIHOČESKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=586 

19,3%	
17,7%	

15,4%	

11,7%	

9,1%	

6,5%	
4,3%	 3,9%	 3,9%	 3,6%	

4,6%	
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Měl by stávající hejtman Jihočeského kraje Jiří Zimola podle Vašeho názoru zůstat ve své 
funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=586 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

41,2 

NE + SPÍŠE NE 
34,2 

NEVÍM 
24,6 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – KARLOVARSKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,9%	

	
20-50	^s.Kč	

	
33,9%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

61,2%	

SŠ	s	
maturitou		

29,2%	

VŠ	 9,6%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 18,9%	

30-44	 28,4%	

45-59	 22,9%	

60+	 29,8%	

CELKEM	 100%	



18,4%	

15,2%	
14,2%	

9,4%	
7,4%	

5,3%	 5,1%	 4,9%	 4,8%	 4,3%	 3,5%	

7,5%	
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KRAJSKÉ VOLBY – KARLOVARSKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=324 
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Měl by stávající hejtman Karlovarského kraje Martin Havel podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=324 

ANO + 
 SPÍŠE ANO 

16,2 

NE + SPÍŠE NE 
27,4 

NEVÍM 
56,4 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – ÚSTECKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,3%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,5%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,2%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

60,3%	

SŠ	s	
maturitou		

29,4%	

VŠ	 10,3%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,4%	

30-44	 28,1%	

45-59	 24,1%	

60+	 27,4%	

CELKEM	 100%	
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KRAJSKÉ VOLBY – ÚSTECKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=743 

19,8%	 19,2%	

15,7%	

11,2%	

5,8%	 5,6%	 5,4%	 4,8%	 4,3%	 3,9%	 4,3%	
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Měl by stávající hejtman Ústeckého kraje Oldřich Bubeníček podle Vašeho názoru zůstat 
ve své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=743 

ANO + 
 SPÍŠE ANO 

39,7 

NE + SPÍŠE NE 
35,2 

NEVÍM 
25,1 

In % 
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KRAJSKÉ VOLBY – LIBERECKÝ KRAJ 
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METODOLOGIE 

POHLAVÍ	
MUŽI	 48,9%	

ŽENY	 51,1%	

CELKEM	 100%	

PŘÍJEM	

	
0-20	^s.Kč	

	
63,8%	

	
20-50	^s.Kč	

	
34,1%	

	
50	^s.Kč	a	více	

	
2,1%	

	
CELKEM	

	
100%	

	
VZDĚLÁNÍ	

základní	+	SŠ	
bez	maturity		

57,1%	

SŠ	s	
maturitou		

30,8%	

VŠ	 12,1%	

CELKEM	 100%	

VELIKOST	MÍSTA	BYDLIŠTĚ-KRAJ	

Praha	 0%	

Středočeský	 13,1%	

Ústecký	 8,2%	

Plzeňský	 6,2%	

Královéhradecký	 6,1%	

Vysočina	 5,7%	

Moravskoslezský	 12,8%	

Jihomoravský	 12,5%	

Liberecký	 5,3%	

Karlovarský	 3,8%	

Jihočeský	 6,7%	

Pardubický	 5,9%	

Olomoucký	 7,2%	

Zlínský	 6,5%	

ČR	celkem	 100%	

	
VĚK	
	

18-29	 20,8%	

30-44	 29,3%	

45-59	 22,8%	

60+	 27,1%	

CELKEM	 100%	



14,7%	 14,3%	 14,2%	 13,9%	

10,2%	

7,2%	 6,8%	

4,1%	
3,4%	

11,2%	
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KRAJSKÉ VOLBY – LIBERECKÝ KRAJ 
květen 2016 

N=386 
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Měl by stávající hejtman Libereckého kraje Martin Půta podle Vašeho názoru zůstat ve 
své funkci i po krajských volbách v roce 2016: 

N=386 

ANO +  
SPÍŠE ANO 

35,9 

NE + SPÍŠE NE 
33,2 

NEVÍM 
30,9 

In % 
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Kraje ČR - souhrn 
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Setrvání hejtmana daného kraje ve funkci po krajských volbách v roce 2016: 

In % 

  ANO+SPÍŠE ANO NE+SPÍŠE NE NEVÍM 

 Michal Hašek  45,8 33,8 20,4 

 Jiří Zimola 41,2 34,2 24,6 

 Oldřich Bubeníček 39,7 35,2 25,1 

 Miloš Petera 37,9 33,1 29 

 Martin Půta 35,9 33,2 30,9 

 Jiří Běhounek 32,4 40,5 27,1 

 Jiří Rozbořil 24,5 48,3 27,2 

 Martin Netolický 21,5 51,8 26,7 

 Václav Šlajs 18,3 52,5 29,2 

 Miroslav Novák 19,4 54,5 26,1 

 Stanislav Mišák 17,4 58,9 23,7 

 Martin Havel 16,2 27,4 56,4 

 Lubomír Franc 15,3 60,4 24,3 
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KRAJSKÉ VOLBY - květen 2016 VYS	 MS	 JM	 OL	 JČ	 STŘ	 ÚST	 LIB	 ZL	 KV	 PLZ	 PAR	 KH	
ČSSD 18,8 21,5 23,8 18,4 19,3 18,6 15,7 10,2 15,1 14,2 16,3 16,2 13,1 
ANO 2011 17,2 19,1 14,9 19,8 17,7 16,1 19,2 14,3 16,4 18,4 17,2 17,1 17,4 
KSČM 14,3 19,8 16 19,7 15,4 15,4 19,8 14,7 14,5 15,2 15,9 13,9 14,3 
KDU-ČSL 11,5 7,1 15,2   6,5       18,1         
TOP 09     3,8   3,9 5,8 5,8 4,1 3,4   8,7 4,1 3,5 
ODS 6,9 6,3 9,3 6,5 9,1 10,8 4,3 7,2 4,1 5,1 9,6 7,9 10 
SPD 5,4 4,1 4,4 4,9 3,6 3,9 5,4 6,8 5,3 4,8 3,6 3,2 6,2 
NEZÁVISLÍ   6,9                       
STAN                 3,4         
SPO 3,9               5     5,1   
Koalice pro Olomoucký kraj se starosty       8,1                   
Koalice KDU-ČSL, SZ, SNK ED a nezávislí kandidáti           7,5               
Koalice pro Plzeňský kraj                     7,1     
Koalice pro Královéhradecký kraj (KDU-ČSL + VPM)                         12,9 
Volba pro Karlovarský kraj                   3,5       
Hnutí za harmonický rozvoj obcí a měst                    9,4       
Koalice STAN, KOA, TOP09 a KDU-ČSL                   5,3       
Hnutí PRO!Kraj             5,6             
Severočeši.cz             11,2             
Pro Vysočinu 5,7                         
Svobodní         4,3     3,4     5,9   
Svobodní a Soukromníci     5,2     5,9 3,9   11,7 4,9   6,2 5,9 
Piráti 3,3 3,8   3,5 3,9 5,4       4,3 5     
Piráti a Zelení     3,2       4,8         3   
Piráti a Zelení + Změna pro HK                         9,4 
Zelení a KDU-ČSL       3,9                   
Zelení a Změna               14,2           
"JIHOČEŠI 2012"         11,7                 
Starostové pro občany 5,4                         
ALTERNATIVA                   7,4       
Koalice pro Pardubický kraj (KDU-ČSL+SNK ED, 
Nestraníci)                       17,1   

Starostové pro Liberecký kraj               13,9           
Ostatní 7,6 11,4 4,2 15,2 4,6 10,6 4,3 11,2 3 7,5 10,7 6,2 7,3 
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Kontakty SANEP 

SANEP s.r.o. 
Cimburkova 258/21 
Praha 3, Žižkov 
PSČ 130 00 

IČO: 28489667 
DIČ: CZ28489667 

Sekretariát: 
Tel: + 420 222 231 560 
Fax: + 420 222 780 409 
Email: info@sanep.cz  

Oldřich Zajíc 
jednatel a ředitel společnosti 
zajic@sanep.cz 
Tel.: + 420 602 538 278 

Průzkum zpracoval analytický tým společnosti SANEP a Oldřich Zajíc 
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